



“中国龙 20 元” 隆重登陆安徽

“中国龙”是一款磅礴大气的家族系列彩票;“龙”就是中国的象征、中华民族的象征、中国文化的象征;这款彩票以大红的色调、传统的元素配合威风的“中国龙”主图,完美呈现了整体彩票的设计。设计风格喜庆热烈、气势如虹,极为吸引彩民关注及购买!

此款彩票采用主流的对数字玩法,市场基础好,彩民接受度高,利于全面推广。

刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,如果刮出图符,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。如果刮出图符,即可获得玩法区内所有的奖金之和。

福彩刮刮乐,你刮你快乐。

(李安定)



9 月份刮刮乐中奖简讯

9 月,全省“刮刮乐”共出奖 1037482 注,奖金总额 1800.94 万多元。其中合肥、宿州、宣城等 3 个市共中出多票种一等奖 9 注,奖金总额 105.5 万元。单注最高奖为合肥市中出的“中国龙 20 元”一等奖,单注奖金总额 100 万元。

其余各奖等中奖情况是:二等奖 46 注,奖金总额 4.75 万元;三等奖 538 注,奖金总额 19.97 万元;四等奖 4284 注,奖金总额 61.53 万元;五等奖 13942 注,奖金总额 115.17 万元;六等奖 48991 注,奖金总额 177.42 万元;七等奖 69266 注,奖金总额 187.97 万元;八等奖及以下低等奖 900406 注,奖金总额 1128.63 万元。

福彩刮刮乐,只为您快乐!(福乐)

“龙票”给六安彩民 送好礼

“中奖啦!抽中华为 P30 手机啦!”9 月 27 日,六安彩民吴先生喜中刮刮乐新票“中国龙”100 元奖金后抽中一部华为 P30 手机。

据了解,彩民吴先生是福彩刮刮乐忠实粉丝,对刮刮乐玩法有着独特的见解。按他的话说:刮刮乐票种多,每个票种都有不同的玩法,刮开涂层前的未知感和新鲜感,更能增强购彩的乐趣。

这次新上市的“中国龙”是一款系列彩票,玩法齐全,有 5 元、10 元、20 元三种票面,推出没多久便引起吴先生注意。

9 月 27 日下午,吴先生路过离家附近的第 34130097 号投注站,看到店内张贴“中国龙”宣传海报很是喜庆,想着借国庆节喜庆的气氛看能不能中个大奖,便走进投注站购买了几张面值为 10 元的“中国龙”票刮了起来,前几张连小奖都没中,没报希望的吴先生打算刮完手里这几张就不再刮了,没想到刮到最后一张彩票,竟然中了 100 元。正在兴奋的时候,销售员告诉他喜上加喜的好消息,扫描票面二维码,还有机会赢取华为 p30 手机。令吴先生更加激动的是,参与抽奖没过多久,就收到中得“华为 p30 手机”提示短信,让他开心地直呼“真的太幸运了。”

9 月 10 日起,安徽福彩在全省开展“中国龙”系列票种配套营销活动,彩民只要购买“中国龙”刮刮乐彩票,中得 50 元以上奖级,登陆“安徽福彩(ahfc1987)”微信公众号,通过扫描中奖彩票保安区的二维码,即有机会赢取华为 p30 手机一部。

目前,安徽福彩开展的“龙的传人刮龙票”活动仍在进行中,国庆节假日期间,更是加推手机名额和海南游等大奖。喜爱福彩刮刮乐的彩迷朋友们赶快行动起来吧!

(黄韵)

“中国龙”引发刮刮乐热

为庆祝中国共产党建党 98 周年和新中国成立 70 周年,中彩中心和省中心分别针对“中国龙”系列游戏开展“龙的传人刮龙票,千万豪礼码上来”统一营销活动。

“中国龙”是中福彩中心庆祝新中国成立七十周年的献礼票,有很好的寓意并令人印象深刻;在色彩上,该票以“中国红”为主色调,色彩鲜亮,富有浓郁的节日气氛,深受大多数彩民喜爱;彩票主题鲜明,布局合理,各个玩法与主题紧密结合,整体设计给人以喜庆富足、收获满满的感觉。龙票一上市,各站点积极响应备票,加上中彩中心和省中心提供了空前的

活动优惠力度,而且在该票的宣传力度上下了大功夫,很快在社会中引起了非常大的反响。

从活动开始至今,省中心仓库的五元票一抢而空,十元票和二十元票库存也告急。市场上彩民的抢购现象络绎不绝,龙的传人刮龙票的热情持续高涨,大奖、小奖也是分落各地,彩民们在获奖的同时同样能感受到祖国华诞 70 周年热情洋溢的气氛。

“我很喜欢刮刮乐,即开即中即兑,让我觉得很有趣味性。我是五年前开始接触福利彩票的,那时候是在下班回家的路上,路过福彩投注站,看到宽敞明亮的店

铺以及店铺门口‘扶老、助残、救孤、济困’的宣传语,产生了浓厚的兴趣,于是就进去看一下,没想到就这样与福彩结下了不解之缘,一买就是五年。这五年里,福利彩票的每个票种我都买过,但是刮刮乐是我最喜欢的,一有时间我就去刮几张,既可以娱乐,也能为福利事业做贡献,让我感到很愉悦。”正坐在站点桌前刮喜庆“中国龙”的李先生感慨地说。

活动自开始至今,已有多位幸运彩民获得华为 P30 手机一部,他们都在感叹此次活动给他们带来了意想不到的惊喜,在奉献爱心的同时收获大奖,更让他们喜上眉梢。

(张庆)

安庆彩民国庆期间喜中“中国龙”40 万大奖

10 月 4 日,位于繁华人民路上的安庆市福利彩票即开户外销售亭传来喜讯,一幸运彩民喜中“中国龙”一等奖 40 万元。10 月 8 日上午国庆长假刚结束,幸运彩民李女士(化姓)在家人的陪同下来到安庆市福彩中心办理兑奖手续。

据了解,李女士因国庆放假从上海

回老家安庆,在和朋友逛街时,路过户外销售亭时想着碰碰运气,花 20 元钱买了 2 张“中国龙”,没想到刮开后发现中了 40 万大奖,兴奋得赶紧打车回家将喜讯告诉父母,她说:今年国庆节真是过得太有意义了,与国同庆,我要告诉身边的朋友们,任何时候都别放弃希望,否极泰来,说不定哪天就中福

利彩票大奖。

“中国龙”系列即开型彩票是中国福利彩票发行管理中心为庆祝中华人民共和国成立 70 周年而隆重推出的,该系列票于 9 月 10 日在安庆市各福彩投注站点上市销售以来受到了广大彩民的热捧,截止目前安庆市已销售“中国龙”系列即开彩票 116 余万元。

(陈燕)

涡阳彩民 20 元喜中华为 P30

9 月初,一款名为“中国龙”即开票登陆安徽,“中国龙”以其独有的艳红魅力带给广大彩民与众不同的购彩体验,令人庆幸的是,涡阳的一位彩民朋友仅仅用 20 元就抽中了华为 P30 手机大奖!

9 月 29 日这天晚上,彩民张先生(化姓)到涡阳县保险公司楼下的

34173014 号投注站里兑奖,拿到 20 元的兑奖奖金后,站主向他推荐刚刚上市的“中国龙”,张先生于是就购买了 4 张 5 元面值的“中国龙”,结果其中一张中了 50 元的奖金。店主介绍这张 50 元的中奖票可以参加华为 P30 手机的抽奖,张先生抱着试一试的心态通过安徽福彩微信公众号参与了这次活

动,结果第二天真的收到了公众号提示中奖的信息!张先生开心道:“彩票店的老板说刚上市的刮刮乐“中国龙”新票,不但中奖率高,还有机会获得华为 P30 手机,更有可能抽中海南游。当时觉得活动奖品这么诱人就参与了进来,本以为中了 50 元就挺幸运了,没想到还有意外的惊喜,哈哈。”

(张奇)

近段时间,我省彩民不断喜中双色球大奖,在彩民掀起热潮。有很多彩民朋友们想了解如何投注双色球才能更容易中奖?

省中心电脑票部 双色球购买中胆投注的方式:

一、简介:胆投注

胆投注,是指从 1 至 33 号红色球号码中,先选择 1 至 5 个红球号码作为胆码,再选择 2—20 个(理论上最多可以到 32 个,但由于打印区域限制故最多只能打印 20 个)不同的红球号码作为拖码,胆码和拖码的个数加起来要大于 6 个小于 33 个的组合投注方式。所组成的每注单式投注号码都必须包含全部胆码,组合的变化全部由拖码来完成。简而言之,在胆投注中,我们把要选的号码分成胆码和拖码两部分,胆码就是固定的号码,是彩民朋友认为在下期出现的机会非常大的号码,在所投注的每一注

【你问我答】

如何投注双色球更易中奖?

彩票里都会出现,而拖码是与胆码共同组成完整的一组彩票的号码。

双色球胆投注是一种仅限于针对红色球号码的投注策略,胆投注有以下几点优点:

1、更符合彩民朋友的投注愿望。能保证彩民选择的重点号码不丢失,被看好的号码在每一注号码里都出现了。

2、节约投注金额。如按复式投注的方法,选 10 个红色球号码和 1 个蓝色球号码,需要投入 420 元;但是选用 2 个红色球作胆码、8 个红色球作拖码的胆投注方式,只要 140 元就可以了。如果选的号码越多,则节省的

金额也越多。

3、中奖效果好。只要胆码全部对中,并在拖码里对其中其余的号码,可以确保大面积的中奖,甚至每一注都中奖。

胆投注三大原则:

原则一:胆码+拖码数量之和要超过单式投注的号码个数。胆投注是复式投注的改进方法,所选的号码总数必须大于单式投注的号码个数。比如:“15 选 5”胆投注的话,胆码+拖码至少要 6 个号码。

原则二:所选的胆码和拖码不能重复。由于胆投注时,最终每注彩票均由胆码和拖码共同组成,如果胆



码和拖码有重复,那就不能组成正常的投注号码了。

原则三:胆码的个数要少于单式投注的个数。

特别提醒:胆投注,关键在“胆”。

胆投注是一种非常好的投注方式,但必须要把握好其中的关键,即要选好“胆码”。由于胆码实际上是在所组合的每一注彩票里都会出现,因此要达到每一注彩票都中奖的效果,必须确保胆码要能中奖,否则所有的投注就有可能全军覆没。因此提醒彩民朋友在用胆投注方式时,一定要慎重选择胆码,并适当控制胆码的数量,因为胆码选择越多,固然提高了中奖几率,但也相应的提高了不中奖的风险。对于如何选择胆码没有把握的彩民,在投注时还是采用复式投注较为稳妥。

(张晨)